



# पुष्पांजली दुडे



नई सोच नई पहल

ज्वालियर: वर्ष: 3 : अंक: 207

ज्वालियर, शनिवार 6 अप्रैल 2024

पृष्ठ: 8 मूल्य: 2 रुपए

सुप्रीमकोर्ट ने सूपी मदरसा एक्ट को असंवैधानिक घोषित करने वाले इलाहाबाद हाईकोर्ट के आदेश पर लगाई रोक

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने शुक्रवार को इलाहाबाद हाई कोर्ट के उस आदेश पर रोक लगा दी, जिसमें उत्तर प्रदेश मदरसा अधिनियम को असंवैधानिक घोषित किया गया था। सुप्रीम कोर्ट का फैसला प्रभावी रूप से इलाहाबाद हाई कोर्ट के उस निर्देश पर रोक लगाता है, जिसमें कहा गया था कि मदरसों के 17 लाख छात्रों और 10,000 शिक्षकों को राज्य शिक्षा प्रणाली के भीतर समायोजित किया जाए। गौरतलब है कि, पिछले महीने इलाहाबाद हाई कोर्ट ने उत्तर प्रदेश मदरसा शिक्षा बोर्ड अधिनियम, धर्मनिरपेक्षता के सिद्धांत का उल्लंघन घोषित किया था। मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ की अध्यक्षता वाली सुप्रीम कोर्ट की तीन न्यायाधीशों की पीठ ने केंद्र और उत्तर प्रदेश सरकार को नोटिस जारी किया। अदालत ने आगे कहा कि, हाई कोर्ट ने मदरसा अधिनियम के प्रावधानों की गलत व्याख्या की है, क्योंकि यह धार्मिक शिक्षा प्रदान नहीं करता है।

कुछ लोग जानबूझकर संदेशखाली की तुलना सिंगूर और नंदीग्राम से कर रहे हैं : सीएम ममता बनर्जी

कोलकाता। पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने शुक्रवार को आरोप लगाया कि कुछ लोग जानबूझकर संदेशखाली की हालिया घटनाओं की तुलना वाम मोर्चा सरकार के दौरान हुई सिंगूर और नंदीग्राम की घटनाओं से करने की कोशिश कर रहे हैं। सीएम ममता बनर्जी ने तूफानगंज में एक रैली को संबोधित करते हुए कहा, संदेशखाली की तुलना सिंगूर या नंदीग्राम से नहीं की जा सकती। संदेशखाली में कुछ घटनाएं स्थानीय थीं। आरोपियों को गिरफ्तार भी कर लिया गया है। हमने शेख शाहजहां जैसे लोगों को गिरफ्तार किया है। उल्लेखनीय है कि पिछले वाम मोर्चा शासन के दौरान तृणमूल कांग्रेस ने हुगली जिले के सिंगूर और पूर्वी मिदनापुर जिले के नंदीग्राम में उद्योग के लिए भूमि अधिग्रहण के खिलाफ आंदोलन चलाया था। सिंगूर में आंदोलन टाटा मोटर्स लिमिटेड की प्रस्तावित छोटी कार परियोजना के खिलाफ था। वहीं, नंदीग्राम में आंदोलन इंडोनेशिया स्थित स्लीम समूह द्वारा प्रस्तावित रासायनिक केंद्र के खिलाफ था। हालांकि, उत्तर 24 परगना के संदेशखाली में, जो हाल के दिनों में उबाल पर था, महिलाओं ने स्थानीय तृणमूल कांग्रेस नेतृत्व के एक वर्ग के खिलाफ आंदोलन किया, जिन पर उन्होंने जमीन हड़पने और यौन उत्पीड़न का आरोप लगाया था। इससे पहले, तूफानगंज रैली में बोलते हुए, सीएम ने बिना किसी का नाम लिए कलकत्ता उच्च न्यायालय के पूर्व न्यायाधीश अभिजीत गंगोपाध्याय पर भी निशाना साधा, जो पूर्वी मिदनापुर जिले के तमलुक लोकसभा क्षेत्र से भाजपा उम्मीदवार के रूप में चुनाव लड़ रहे हैं।

## रायपुर के कोटा इलाके में बिजली कंपनी में लगी भीषण आग



नई दिल्ली। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर के कोटा इलाके में स्थित एक बिजली वितरण कंपनी में भीषण आग लग गई है। आग पर काबू पाने की कोशिश की जा रही है। पुलिस और दमकल की कई गाड़ियां मौके पर पहुंच गई हैं। अभी तक आग लगने के कारणों का पता नहीं चला है। इस आग में अभी तक किसी के घायल या हताहत होने की कोई खबर नहीं है। बताया जा रहा है कि ये आग भारत माता चौक के पास बिजली विभाग के सब डिवाजन कार्यालय में रखे ट्रांसफार्मर में अचानक ब्लास्ट होने के बाद लगी। न्यूज एजेंसी एएनआई ने इस घटना का एक वीडियो साझा किया है, जिसमें धुआं और आग की तेज लपटें उठती दिखाई दे रही हैं। आसमान में काला धुआं छा गया है और पास ही दमकल की कई गाड़ियां खड़ी हुई हैं और दमकल के कर्मचारी आग पर काबू पाने की कोशिश कर रहे हैं। स्थानीय लोगों द्वारा घटना की जानकारी मिलने के तुरंत बाद फायर ब्रिगेड और पुलिस बंद मौके पर पहुंच गया। फिलहाल दमकलकर्मों भीषण आग पर काबू पाने की कोशिश कर रहे हैं। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (शहर) अभिषेक झा ने बताया कि, दमकल की तीन गाड़ियों को घटनास्थल पर भेजा गया। घटना में कोई घायल नहीं हुआ। आग लगने का कारण ज्ञात नहीं है। आग लगने का बाद ज्वलनशील पदार्थ वाले बैरल को साइट से हटा दिया गया।

पहले पत्नी और बेटी की हत्या की, फिर खुद लगाया मौत को गले

नई दिल्ली। दिल्ली के निहाल विहार इलाके से एक हैरतअंगेज मामला सामने आया है। यहां 42 वर्षीय एक शख्स ने पहले अपनी पत्नी और इसके बाद अपनी बेटी को मौत के घाट उतार दिया। फिर उस शख्स ने पंखे पर लटक कर आत्महत्या कर ली। इन सभी के शव के बारे में इनके बेटे के जर्घे पता चला, जो कान के बाद अपने घर लौटा था। गुत्तक की पहचान अजय, टीना (38) और वर्षा के रूप में हुई। यह सभी निहाल विहार के गली नंबर 5 में रहते थे। इस जानकारी को साझा करते हुए पुलिस ने कल कि शुक्रवार सुबह 9-30 बजे पीसीआर को कॉल के जर्घे इस घटना के बारे में जानकारी मिली, जिसके बाद पुलिस टीम घटनास्थल पर पहुंची। घटनास्थल पर पहुंचने के बाद पुलिस को अजय पंखे से लटकता हुआ मिला। उसका शव लहसुनजन अवस्था में दिखा। टीना और वर्षा का शव बेड पर पड़ा हुआ था। दोनों का शव लहसुनजन अवस्था में पड़ा हुआ था, जिसे देखकर ऐसा लग रहा था कि हमलावर ने उन्हें किसी धारदार हथियार से मौत के घाट उतारा है। वहीं, उनका रुज भी अंदर से बंद पड़ा हुआ था। पुलिस उपर्युक्त (बहली) जिली चिज ने कल, फॉरेंसिक टीम को घटनास्थल पर बुलाया गया। मामले की जांच जारी है। गुत्तक अजय हलवाई का काम करता था, जिसका 22 वर्षीय बेटा कुशल है, जो कि इलेक्ट्रिशियन है। कुशल काम से वापस लौटा तो उसने अपने परिवार के सभी सदस्यों के शव लहसुनजन अवस्था में पड़े हुए देखे। डीपीओ ने कहा कि प्रथम दृष्टया ऐसा प्रतीत होता है कि अजय ने ही अपनी पत्नी और बेटी की हत्या किसी धारदार हथियार से की। इसके बाद उसने खुदकुशी कर ली। डीपीओ ने कहा, इस पूरे मामले में आईपीसी की धारा 302 के तहत केस दर्ज कर लिया गया है।

राजस्थान के चरूं में पीएम मोदी बोले

## जब नीयत सही हो तो नतीजे भी सही आते हैं

नई दिल्ली। लोकसभा चुनाव के पहले चरण के मतदान में अब कुछ समय ही शेष रह गया है। शुक्रवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी राजस्थान के चरूं में एक सार्वजनिक सभा को संबोधित किया। इससे पहले पीएम मोदी ने एक्स पर एक पोस्ट में कहा, राजस्थान लोकसभा में भाजपा को बड़ी जीत की ओर बढ़ रही है। लोकसभा चुनाव में राजस्थान भाजपा ने प्रचंड जीत का आगाज किया है। आज दोपहर करीब 12 बजे चरूं में मुझे अपने परिवार के सदस्यों से मिलने और आशीर्वाद लेने का अवसर प्राप्त होगा। रैली को संबोधित करते हुए पीएम मोदी ने कहा कि देश में विकास चरम पर है। कोरोना काल में भी विकास कार्य नहीं रुका था। हमने गरीबों को पक्के मकान दिलाए। वो भी महिलाओं के नाम पर ये घर दिलाए गए, पीएम मोदी ने लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि भारत के विकास को देखकर दुनिया हैरान है। कांग्रेस पर तंज कसते हुए पीएम मोदी ने कहा कि जब नीयत सही हो तो नतीजे भी सही आते हैं। बीते 10 वर्षों में जितना विकास हुआ वो पहले कभी नहीं देखने को मिला। अब जैसे सीधे गरीबों के खाते में आते हैं। इससे पहले बिचौलिया पूरे पैसे गरीबों तक नहीं पहुंचने देते थे। उन्होंने कहा कि भाजपा गरीबों के साथ है। आज पूरे देश में पीएम मोदी की गारंटी की चर्चा जोरों पर है। इससे पहले मंगलवार को पीएम मोदी ने कोटपुतली में विजय शंखनाद रैली को संबोधित

किया। यहां पर उन्होंने कांग्रेस पर जमकर हमला बोला। उन्होंने कहा, यह चुनाव आत्मनिर्भर भारत के सपने को पूरा करने के लिए है। उन्होंने कहा, मोदी कहता है भ्रष्टाचार हटाओ। कांग्रेस और इंडिया गठबंधन का यह चुनाव देश के लिए नहीं बल्कि अपने स्वार्थ के लिए लड़ा जा रहा है।



उन्होंने कहा था, भ्रष्टाचारियों को बचाओ, मोदी कहते हैं भ्रष्टाचार हटाओ। राजस्थान में 12 लोकसभा सीटों को लेकर मतदान का पहला चरण 19 अप्रैल को होगा। वहीं अन्य 13 सीटों पर 26 अप्रैल को दूसरे चरण में वोटिंग होने वाली है। पहले चरण में 12 निर्वाचन क्षेत्रों - गंगानगर, बीकानेर, चरूं, झुंझुनू, सीकर, जयपुर ग्रामीण, जयपुर, अलवर, भरतपुर, करीली-धौलपुर, दौसा और नागौर में वोटिंग होगी। वहीं दूसरे चरण में 13 सीटों के लिए वोटिंग होगी। ये हैं टोंक-सवाई माधोपुर, अजमेर, पाली, जोधपुर, बाड़मेर, जालौर, उदयपुर, बांसवाड़ा, चित्तौड़गढ़, राजसमंद, भीलवाड़ा, कोटा और झालावाड़-बारां हैं।



# STORME SMART SOLUTIONS



अपने स्वयं की गाड़ी चलाओ  
पैसे कमाओ

कमायें  
5000 ₹.  
प्रति माह

अपनी गाड़ी 300 Km. चलाओ

5000/- प्रतिमाह कमाओ

☎ **9908750812, 8602854455, 9244933139**

📍 **Old Railway Line, Near Sciendia Chauraha, Shatabdi Puram  
Gwalior, Madhya Pradesh 474020**

🌐 **Website : [www.stormesmartolutions.com](http://www.stormesmartolutions.com)**













